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Dlouhé roky hyzdil centrum obce, brzy bude patřit k jejím největším lákadlům. V Bílovicích
nad Svitavou odstartovala dlouho očekávaná proměna Mlýnského ostrova. Zanedbaný
brownfield se i díky finanční injekci z evropských fondů promění v moderní veřejný prostor
plný zeleně, vodních prvků a míst pro odpočinek.

Území o délce téměř 600 metrů leží přímo v srdci Bílovic nad Svitavou. Kdysi rušný průmyslový
areál, jehož dominantou je budova bývalého mlýna, postupně chátral, zarůstal náletovými dřevinami,
a nakonec skončil na oficiálním seznamu brownfieldů.

Teď ale svítá na lepší časy. V pátek 27. února očekávanou stavební akci symbolicky odstartovalo
slavnostní poklepání základního kamene.

Zelená oáza pro volný čas
Aktuální projekt se zaměřuje na vybudování takzvané zelené infrastruktury. Drtivou většinu dosud
nevyužívaného území nahradí atraktivní veřejné prostranství. Vzniknou tu nové pobytové zóny,
sportoviště a krajinotvorné prvky, které chytře pracují s vodou i okolní přírodou.

Lidé se mohou těšit na dětská hřiště, posezení u splavu nebo nové molo přímo na břehu řeky Svitavy.
Cílem je vytvořit vstřícné místo, kam si lidé přijdou odpočinout, zasportovat si nebo se potkat s
přáteli.

Vize obce je přitom ještě širší – samotný chátrající objekt bývalého mlýna a další stavby se v rámci
souvisejícího projektu promění v multifunkční dům. V něm vzniknou nové třídy pro místní základní
školu, komunitní sál, a dokonce i minipivovar s restaurací.

Evropské miliony pro lepší život v obcích
Celá revitalizace si vyžádá investici přesahující 155 milionů korun. Extrémní zátěž pro obecní
rozpočet ale zmírní štědrá podpora z Evropské unie. Z Integrovaného regionálního operačního
programu (IROP) putuje do Bílovic nad Svitavou dotace ve výši téměř 67 milionů korun.

V Centru pro regionální rozvoj celý projekt administrujeme a s čerpáním dotace obci radíme.
Dohlížíme na to, aby se peníze využily smysluplně a přesně tam, kde jsou potřeba.

Jsme rádi, že v Bílovicích i zásluhou evropských fondů brzy zmizí z mapy chátrající brownfield a
nahradí ho místo, kde to opravdu žije.
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